

# Мы — молодые

«Мы — молодые» - информационное приложение газеты «Здравствуйте, люди!».  
«Мы — молодые» - газета о молодежи и для молодежи. В Нижегородской области более десяти тысяч молодых инвалидов. Наша цель - сделать информационное приложение верным помощником и ориентиром для молодого поколения! Дерзайте, и у вас все получится!



**Жить и бороться**

На стадион «Северный», где разыгрывался Кубок Нижегородской области по мини-футболу среди слепых, мы приехали в тот момент, когда под радостные крики болельщиков заканчивался матч команд Нижнего Новгорода и Москвы. Со счетом 2:0 победили нижегородцы.

Сегодня нижегородская футбольная команда инвалидов по зрению «Волга» является лидером российского футбола среди слепых.

В традиционном турнире, проходившем в Нижнем Новгороде, принимали участие сильнейшие команды страны: Москвы, Санкт-Петербурга, Марий Эл.

Нижегородская «Волга» во время турнира во всех играх одержала убедительную победу и сохранила за собой переходящий Кубок. К тому же наша команда закончила эти соревнования с лучшим показателем забитых (10) и пропущенных (1) голов, тем самым подтвердив высокий статус футбола.

Кстати, тут же во время турнира была сформирована и сборная России по футболу среди слепых для участия в чемпионате Европы, который пройдет в сентябре 2011 в Турции и по результатам которого будут отобраны команды для участия в Паралимпий-

ских играх в Лондоне. Большой удачи пожелал спортсменам серебряный



призер Олимпийских игр, замминистра по спорту правительства Нижегородской области Николай Круглов.

Президент РОО «Футбольный клуб» инвалидов по зрению «Волга» Нижегородской области Евгений Чегаев поблагодарил руководство области и лично губернатора Валерия Шанцева за постоянную помощь и поддержку клуба, успешно представляющего нашу область на престижных соревнованиях:

- Все надежды наши спортсмены полностью оправдывают, потому что это люди, которые ведут активный образ жизни и хотят бороться за медали высшей пробы.

Вице-президент Федерации по футболу среди слепых Сергей Торопов справедливо отметил:

- Оценку вашей команде дает сама жизнь - «Волга» является чемпионом России 2010 года. Это результат упорной работы

президента клуба, тренерского состава, команды и министерства по спорту Нижегородской области. Спортсмены имеют великолепную возможность тренироваться, а не искать для своего клуба средства. Что касается организации турнира, то гостеприимство нижегородцев традиционно находится на очень высоком уровне, хотя мы понимаем, что принять у себя такой турнир - дорого стоит.

Среди наших соперников на чемпионате Европы в Турции будут сильнейшие команды из Франции, Англии, Германии, Испании, Турции, Греции, Италии. И все же мы очень надеемся, что среди победителей, которые займут первых два места и поедут на Паралимпиаду, будет именно наша команда. Шансы у нижегородцев есть!

Надежда АФАНАСЬЕВА

## Молодёжное Агентство Информации

### Капсула времени

Юный спортсмен из Ковернино отправил текстовое послание в будущее своим потомкам во время торжественной церемонии закладки капсулы на месте строительства физкультурно-оздоровительного комплекса.

— В нашем районе скоро появится новый современный спортивный комплекс. В основу его фундамента заложена капсула с этим посланием: «Мы заботимся о своем здоровье, чтобы сейчас и в будущем народ имел крепкий фундамент для своего развития. Мы грезим гранит науки, чтобы Россия и впредь оставалась государством мыслителей и ученых. Не сомневаемся, что все эти традиции продолжате и вы — наши потомки! — рассказал о содержании послания Егор Еремичев.

Елена КОРОГОВА, Ковернино

### Улов порадовал

Участники чемпионата Нижегородской области по ловле рыбы спиннингом с лодок на Кубок губернатора поймали пятикилограммовую щуку. Соревнования среди рыбаков состоялись на Чебоксарском водохранилище в 2 км от поселка Разнежье Воротынского района.

Нижегородский представитель Российской спиннинговой лиги Валерий Фоминых добыл самый крупный трофей чемпионата — щуку весом в 5 килограммов. В командном первенстве первое место, золотые медали и Кубок губернатора выиграла команда «Тройник» из Нижнего Новгорода, на втором месте команда «Выкса-1», на третьем — команда Нижегородского городского общества охотников и рыболовов «Заречное». В личном зачете золотую медаль и Кубок губернатора завоевал Валерий Грознов из Выксы. Серебро увез Виталий Коломацкий из Смоленской области, бронзовую медаль выиграл Евгений Бокарев из Нижнего Новгорода.

Елена МИТЯГИНА, Воротынский район

### Очистили речку

Ребята и преподаватели из Вачского детского дома-интерната вместе с добровольцами из нижегородского клуба «Зеленый парус» очистили от мусора берег озера Пурешево, что в Вачском районе.

Акция долгосрочной кампании по очистке берегов водоемов Нижегородской области «оБЕРЕГАй» проводится экологическим центром «Дронт» при поддержке Нижегородской ГЭС уже седьмой год подряд. В этот раз ее участники собрали 14 мешков мусора, который был вывезен на полигон ТБО. Местом следующей очистки выбрана река Вачка все в том же Вачском районе.

Елена ПАВЛЕНКО, Вачский район

### Из клуба — в церковь

Житель Варнавина стал священником в построенном своими руками храме. Николай никогда не планировал становиться священнослужителем. Закончив ПТУ на киномеханика, он почти 30 лет отработал в сельском клубе.

Но однажды болезнь приковала его к постели. Мучимый болями, Николай пообещал, что восстановит деревенский храм, если выздоровеет. Встав на ноги после болезни, он отдал все, что имел на строительство церкви в селе. Первая жена, сочтя мужа религиозным фанатиком, ушла. А местные жители помогли чем могли: деньгами, стройматериалами, работой, позже — иконами. Первое время службы в церкви вел приезжий священник, но однажды Николай решил принять сан. И теперь в храме встречает прихожан молитвой сам строитель.

Елена ЕФИМОВА, Варнавинский район

### Будет где поиграть

Для детского сада в селе Кантаурово городского округа Бор построят игровой комплекс. Председатель Законодательного собрания, руководитель фракции «Единая Россия» Евгений Лебедев обещал это родителям малышей.

Положительно для борчан, которые приехали на прием к председателю областного парламента из шести населенных пунктов, решились и многие другие вопросы. В том числе по оказанию материальной помощи на восстановление сгоревшего жилого дома в поселке Октябрьский. Решаться будут вопросы строительства водо- и газопроводов.

Евгений МАТВЕЕВ, Бор

### С миру по листочку

Более 300 саровских детей из малообеспеченных семей помог обеспечить всем необходимым к началу учебного года центр милосердия при храме Всех Святых.

Тетради, дневники, линейки, ручки и фломастеры, пластилин, цветная бумага — эти и другие школьные принадлежности вошли в благотворительные наборы, которые были переданы в основном первоклашкам. Хотя такого их количества первоначально было собрано проблематично. Как считает руководитель центра милосердия Ирина Романова, с задачей они справились благодаря общим усилиям — департамента по делам молодежи и спорта, комплексного центра социального обеспечения населения и молодежного волонтерского движения.

Светлана МИХАЙЛОВА, Саров

## На работу в МЧС

единых дежурно-диспетчерских службах. «В региональных Центрах управления в кризисных ситуациях — более 2 тысяч рабочих мест для людей с ограниченными возможностями», — сказал Шойгу на селекторном совещании «О создании в системе МЧС России доступной среды для людей с ограниченными возможностями».

«Нам за три года надо создать службу «112» (единый номер вызова оперативных служб). Только для этой службы нам необходимо 27 тысяч человек — диспетчеров и операторов для управления в чрезвычайных ситуациях как муниципального, так и субъектового характера», — отметил Шойгу.

Директор Департамента кадровой политики МЧС Михаил Николаевский сообщил, что уже проводится работа по организации отбора специалистов из числа лиц с ограниченными возможностями по их дальнейшей подготовке и обучению в учебных заведениях МЧС.

«Завершены работы над созданием учебных программ, создаются учебно-методические материалы. 1 сентября впервые в вузах МЧС будет начата подготовка этой категории граждан — специалистов диспетчерского зала, математического моделирования», — сообщил Николаевский.

Подготовка будет организована,

на, по его словам, во всех 32 учебных заведениях МЧС.

«Это не гуманитарная операция, просто выполнить программу — взять на учебу 15 человек — это не тот случай и не то место. Нам нужны подготовленные специалисты», — сказал министр.

По его словам, программы обучения будущих диспетчеров и операторов везде готовы, рассчитаны на 72 часа. «Но это самое начальное звено. У людей должен быть профессиональный рост, на достигнутом не останавливайтесь, продолжайте подготовку», — подчеркнул Шойгу.

Он обратил внимание, что все кандидаты должны проходить серьезный отбор. «Это должен быть нормальный конкурс. С одной стороны, мы должны сделать все, чтобы создать условия для работы, а с другой, мы должны понимать, какая ответственность ложится на этих людей», — пояснил глава МЧС.

Министр подчеркнул, что для обучения и работы людей с ограниченными возможностями должны быть созданы все условия. В частности, планируется переоборудовать сооружения и помещения, где будут обучаться и работать инвалиды, а учебные заведения будут обеспечены спецтранспортом для перевозки таких людей.



МЧС России будет обучать инвалидов для их дальнейшего трудоустройства, поможет людям с ограниченными возможностями в трудоустройстве после соответствующей профессиональной подготовки, которую они будут проходить в учебных заведениях министерства.

«Перечень должностей для этой категории граждан должен быть готов в течение недели, также как и требования для кандидатов, критерии отбора», — заявил глава МЧС России Сергей Шойгу.

Он уточнил, что люди с ограниченными возможностями могут работать в Национальном центре управления в кризисных ситуациях МЧС России и его территориальных подразделений, а также операторами и диспетчерами в